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ROZHODČÍ PRO DNEŠNÍ UTKÁNÍ
Rozhodčí: Nešněra Filip – Mollinger Lukáš, Šmid Jiří
Delegát: Hanzlík Jiří

	17	 Filipský 	 Simon	 Brankář

	78	 Kubíček 	 Šimon	 Brankář

	47	 Mykytjuk 	 Andrej	 Brankář

	 2	 Cupák 	 David	 Hráč

	19	 Danko 	 Oleksandr	 Hráč

	22	 Hanák 	 Adam	 Hráč

	11	 Havel 	 Tomáš	 Hráč

	 4	 Havlík 	 Adam	 Hráč

	13	 Kubát 	 Jaroslav	 Hráč

	10	 Lukšija 	 Tarik	 Hráč

	 7	 Perina 	 Lukáš	 Hráč

	25	 Ratinho		  Hráč

	56	 Rick 	 Gabriel	 Hráč

	 5	 Směřička 	 Martin	 Hráč

	 9	 Sznapka 	 Jakub	 Hráč

	97	 Zaťovič 	 Patrik	 Hráč

	33	 Zdráhal 	 Martin	 Hráč

Trenér	 Tomáš Galia  

Asistent	 Lukáš Rešetár  

Asistent	 Václav Večeřa 

Vedoucí	 David Cupák  

PR manager	 Jan Sadílek 

Lékař		 Lenka Šubčíková  

Fyzioterapeut	 Jakub Sznapka  

Sekretář	 Petr Havlík 

HELAS BRNO

1.	 FTZS Liberec	 5	 4	 0	 1	 36:15	 12

2.	 FK Chrudim	 4	 3	 0	 1	 24:10	 9

3.	 Jungheinrich Baník Chomutov	 5	 3	 0	 2	 21:10	 9

4.	 SK Interobal Plzeň	 3	 3	 0	 0	 17:8	 9

5.	 SK Rapid Ústí nad Labem	 4	 2	 0	 2	 17:16	 6

6.	 Helas Brno	 5	 2	 0	 3	 14:14	 6

7.	 SK Amor Vyškov	 5	 2	 0	 3	 20:25	 6

8.	 International FC Kadaň	 3	 1	 0	 2	 10:11	 3

9.	 1.FC NEJZBACH Vysoké Mýto	 5	 1	 0	 4	 9:50	 3

10.	 SK Slavia Praha	 3	 0	 0	 3	 5:14	 0

TABULKA 1. FUTSAL LIGY 2025/26
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Ano, je to až s  podivem, ale 
svěřenci trenéra Slováčka měli 
neplánovaně třítýdenní pauzu, 
když k nahlášené reprezentační 
přestávce nečekaně přibylo od-
ložení pátého kola 1. Futsal ligy, 
v  němž měli zajíždět do Ústí 
nad Labem. Dle slov samot-
ných hráčů, kteří se nezúčastnili 
kempu národního výběru, se ale 
nic nestalo, prý alespoň pěkně 
potrénovali. A to se může před 
blížící se Ligou mistrů setsakra-
mentsky hodit. Není ale prav-
dou, že by Chrudimští vůbec 
žádné utkání nesehráli, naopak. 
Jednak stačili zvítězit ve čtvrtfi-
nále Poháru SFČR na půdě He-
lasu Brno, a navíc si místo od-
loženého střetnutí zahráli mezi 
sebou modelový zápas, který se 
prý celkem vydařil a měl grády.

Teď je tu ale nový víkend 
a  s  ním nové ligové kolo, kte-
ré jim přiválo do cesty jejich ne-
dávného pohárového soupeře 
z  jihomoravské metropole. Zá-
pas s Helasem se odehraje jako 
tradičně v pátek s časem výko-
pu v 19:00 hodin a kdo si myslí, 
že výhra 8:1 v poháru staví Vý-
chodočechy do role jednoznač-
ného favorita, ten je pěkně na 
omylu. Brňané totiž v domácím 
duelu nastoupili bez několika 
zraněných hráčů, hlavně však 
bez své gólmanské jedničky 
Andreje Mykytjuka, jehož páteč-
ní účast může jejich tým výraz-

PÁTEČNÍ GENERÁLKA  
NA LIGU MISTRŮ S HELASEM

ně psychicky podpořit. Na dru-
hou stranu je ale nutné zmínit, 
že Chrudimští předvedli v Brně 
parádní futsal a  nedali soupeři 
sebemenší šanci. Pokud takový 
výkon zopakují i před vlastními 
fanoušky, měl by být favorit zá-
pasu jednoznačný.

Ostatně tato slova podtrhují 
i  loňské vzájemné zápasy obou 
soupeřů. Bylo jich hned pět 
a  všechny poznaly pouze jedi-
ného vítěze, tým pozdějšího mi-
stra České republiky FK Chru-
dim. První vzájemné utkání se 
odehrálo takřka na den přesně 
před rokem, v  pátek 25. října 
2024, kdy Východočeši zvítězi-
li v  Brně 5:2, největší zásluhu 
na zisku tří bodů měl tehdy tří-

gólový David Drozd. Odveta na 
konci ledna skončila výsledko-
vě podobně (5:1) a tentokrát se 
mezi střelce vícekrát zapsal Pa-
vel Drozd (2x). Soupeři se poté 
ještě utkali v semifinále play off 
a z jasného postupu 3:0 na zá-
pasy (10:0, 8:1, 6:2) se radovali 
také Východočeši. Věřme proto, 
že se další vzájemný duel pone-
se ve stejném duchu a tři body 
zůstanou po poklidném prů-
běhu doma. Pohodový zápas 
a  nějaké nastřílené branky by 
totiž mohli Chrudimi ještě více 
pozvednout zdravou sebedůvě-
ru před nadcházející Ligou mi-
strů, která se odehraje již příš-
tí týden ve španělské Mallorce.

Tři týdny nehráli futsalisté FK Chrudim ligový zápas, naposledy to bylo v pátek 3. října, kdy 
na své palubovce rozsekali Nejzbach Vysoké Mýto. Nyní se představí opět doma a tento-
krát jim za soupeře bude Helas Brno. Zápas pro ně bude ostrou generálkou na Ligu mistrů.

KOMPLETNÍ PROGRAM 4. KOLA:

Nejzbach Vysoké Mýto – Rapid Ústí nad Labem 	 (pátek, 20:00h)

FC Kadaň – Amor Vyškov 	 (neděle, 18:00h)

Baník Chomutov – Interobal Plzeň 	 (neděle, 19:00h)

FTZS Liberec – Slavia Praha 	 (neděle, 20:30h)
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Východočeši začali utkání skvě-
le a  již po 14 vteřinách hry se 
ujali vedení, když Tomek po-
slal do sítě přesně načasova-
nou přihrávku od Davida Droz-
da. Při dalším střídání předvedl 
kulišárnu Záruba a  zahrál jed-
nomu z domácích obránců „na 
housle“, míč po této akci ale 
v síti neskončil. Chrudimští hrá-
li s chutí, bavili se futsalem, bo-
hužel několik dalších šancí zů-
stalo nevyužito a naopak v 10. 
minutě po zaváhání v  obra-
ně Havlík vyrovnal. A  to moh-
lo být i hůř, kdyby o pár vteřin 
později nevytáhl Vahala parádní 
zákrok při pokusu Ratinha. Ná-
sledně se však hra vrátila k za-
běhnutému průběhu, aby byla 
ve 13. minutě aktivita svěřen-
ců trenéra Slováčka odměněna 
druhým gólem, na konci pěk-
né akce stál Seidler. Navíc ještě 
při stejném střídání upravil ten-
týž chrudimský player na 3:1. 
Když pak o dvě minuty později 
po signálu z rozehraného roho-
vého kopu přidal čtvrtý úspěch 
Záruba, začalo být o postupují-
cím do semifinále Poháru SFČR 
jasno. Helas sice zareagoval na 
nepříznivý vývoj hrou bez bran-
káře, místo kýženého snížení 
ale nejprve nastřelil Pavel Drozd 
tyč, aby v 19. minutě přidal pátý 
zářez David Drozd. Dvě vteřiny 
před sirénou ještě završil svůj 
hattrick Seidler (1:6).

PARÁDNÍ VÝKON NA HELASU 
PŘINESL HLADKÝ POSTUP

Do druhého poločasu pro-
střídali hosté stejně jako v  pá-
tek s Vysokým Mýtem sestavu, 
jejich nadvláda nad zápasem 
ale pokračovala. Nicméně na 
uvolněné hře bylo zřejmé, že 
je o  osudu utkání rozhodnuto, 
k  čemuž navíc přispěl i  vystří-
davší gólman Helasu Kubíček, 
když propustil za svá záda pří-

zemní plašmušku Baloga. Střet-
nutí se již jen dohrávalo a přes 
několik jasných příležitostí vítě-
zů se skóre měnilo jen jednou, 
o  což se opět postaral Balog. 
Vítězstvím a  hlavně předvede-
nou hrou tak dal tým FK Chru-
dim krásný dárek svému tre-
néru Matěji Slováčkovi k  jeho 
středečním 35. narozeninám.

Úterní pohárové čtvrtfinále se futsalistům FK Chrudim vydařilo. Po celý zápas s Helasem 
Brno udávali tempo hry, soupeře přehrávali a naprosto zaslouženě si bez větších potíží do-
šli pro postup do semifinále.

POHÁR SFČR 2025, ČTVRTFINÁLE POHÁRU SFČR,  
7. 10. 2025, STAREZ ARÉNA VODOVA

Helas Brno – FK Chrudim 1:8 (1:6)

Branky: 18. D. Drozd (Záruba), 19. D. Drozd (P. Drozd), 24. Záruba 
(Seidler), 31. P. Drozd, 40. Grycyna (Záruba) – 1. Ricardo, 9. Krok.

Helas Brno: Filipský (21. Kubíček) – Rick, Ratinho, Zaťovič, Havlík 
– Danko, Sznapka, Hanák, Směřička – Cupák, Zdráhal, Perina, Havel

FK Chrudim: Vahala (Špánik) – Koudelka, Tomek, D. Drozd, P. Drozd 
– Záruba, Mareš, Seidler, Grycyna – Max, Bíško, Balog, Stránský
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Dlouhotrvající chladivý efekt ICE POWER Cold Gel začíná prakticky 
ihned po nanesení.

Popis: ICE POWER je originální studený gel, 
který rychle a efektivně zmírní bolest a zánět. ICE 
POWER Cold Gel je bezpečný pro dlouhodobé 
užívání pro celou rodinu. ICE POWER Cold Gel 
snižuje otoky, uvolňuje svalové napětí a urychluje 
hojení při zraněních a namožených svalech. ICE 
POWER mohou bezpečně používat  děti od 2 let.

Použití: Naneste gel na požadovanou oblast v 3 – 
6 hodinových intervalech nebo jak je potřeba.

Upozornění: Vyvarujte se kontaktu s očima, 
sliznicemi a ranami. Nedoporučuje se během 
těhotenství nebo kojení. Není určeno pro děti do 2 
let. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. Pokud se 
po 7 dnech necítíte lépe nebo se cítíte hůř, poraďte 
se se svým lékařem.
Pouze k zevnímu použití.

Velikost balení: 150 ml

ICE POWER COLD GEL

INTERGEAR s.r.o.
Plaská 622/3

15000 Praha 5

+420 739 049 090

AKČNÍ CENA
182 Kč s DPH

213 Kč s DPH

WWW.IGSHOP.CZ

MADE IN
FINLANDIA
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Minulý týden byla reprezentač-
ní přestávka, v  níž pět vašich 
spoluhráčů odjelo na sraz výbě-
ru České republiky. Co jste dě-
lali vy, zbytek týmu?
Připravovali jsme se jak fyzicky, 
tak i  takticky na následující do-
mácí ligové utkání proti Helasu 
Brno, jež se bude hrát v  pátek, 
ale především na Ligu mistrů, 
kterou odehrajeme na Mallorce 
a  odlétáme tam již příští úterý. 
Na tréninky nás chodilo většinou 
po osmi lidech v poli, takže jsme 
celkem dost hráli s  míčem, ale 
hodně času jsme strávili i v po-
silovně.

Reprezentace sehrála dva vy-
rovnané zápasy s Francií (pro-
hra a výhra 3:2). Vy jste se ně-
kolika kempů národního výběru 
také zúčastnil, sledoval jste 
tato střetnutí?
Samozřejmě jsem je sledoval 
a musím říct, že kluci podali pro-
ti jednomu z nejlepších týmů Ev-
ropy, ne-li světa, velmi kvalitní 
výkony. Jasně v těchto zápasech 
ukázali, že se s  českým týmem 
na lednovém Mistrovství Evropy 
musí počítat.

Kdy se „chrudimští reprezen-
tanti“ připojí zpět k týmu?
Už se připojili, první společný 
trénink jsme měli v  neděli od-
poledne ve sportovní hale v Heř-
manově Městci. Tím začala finál-
ní část přípravy na Ligu mistrů.

BALOG: FINÁLNÍ ČÁST PŘÍPRAVY  
NA LM UŽ ZAČALA
Nejvyšší česká futsalová soutěž má týdenní přestávku, mužstvo FK Chrudim kvůli odlože-
ní zápasu v Ústí nad Labem dokonce dvoutýdenní. Tento čas využívá tým trenéra Slováčka 
k přípravě a poslednímu pilování formy před blížící se Ligou mistrů. Nejen o tom jsme si 
popovídali s útočníkem Východočechů Dominikem Balogem.

Vy jste na konci loňské sezony 
laboroval se zraněním. Už je to 
v pohodě?
Ano, naštěstí už je vše v pořád-
ku. Teď jsem i  pořádně potré-
noval, takže se cítím zdravotně 
i fyzicky tak, jak by to mělo být. 
Co se týče mého zranění, tak je 
to vlastně neustále se opakující 
stav, nicméně teď vše drží a snad 
to bude držet i nadále.

Na žádost soupeře odpad-
lo týmu poslední ligové utkání 
v  Ústí nad Labem. Způsobilo 
toto odložení nějaké komplika-
ce?
Já si myslím, že vůbec ne. My 
jsme místo tohoto střetnutí ab-
solvovali trénink, v  němž jsme 
sehráli modelované utkání mezi 
sebou, takže jsme si zahráli úpl-
ně stejně, jako kdybychom jeli do 
Ústí. Navíc musím říct, že naše 
tréninky mají někdy daleko větší 
tempo než některé ligové zápa-
sy, takže v odložení tohoto utkání 
žádný problém nevidím.

Než odletíte na Mallorcu, čeká 
vás ještě páteční domácí ligo-
vý duel s Helasem Brno, s nímž 
jste sehráli před čtrnácti dny 
čtvrtfinále poháru (výhra 8:1). 
Myslíte, že půjde o jiný zápas?
Určitě, každé utkání je naprosto 
jiné. V  tomto zmiňovaném po-
hárovém zápase jsme podali je-
den z našich nejlepších a nejtý-
movějších výkonů letošní sezony 

a pevně věřím, že se od toho od-
razíme a půjde to takto dál. Nic-
méně Helas má kvalitní tým, 
před sezonou jako mnoho ji-
ných našich soupeřů také posí-
lil, ale v poháru mu nějací marodi 
chyběli. Proto musíme hrát naši 
hru, abychom i toto utkání zvlád-
li. Myslím si, že to pro nás bude 
před nadcházející Ligou mistrů 
kvalitní generálka.

V poháru za soupeře chytali dva 
mladí gólmani, zatímco v pátek 
už zřejmě bude stát mezi třemi 
tyčemi jeho jednička Mykytjuk. 
Může i tohle hrát roli?
Určitě. Andy je kvalitní jak na 
noze, tak i  co se týče chytání, 
nicméně my se musíme soustře-
dit hlavně sami na sebe, na naši 
hru a kvalitním výkonem se dob-
ře naladit na blížící se vrchol této 
části sezony.

Poslední otázkou se vrátím 
k  Lize mistrů a  půjde na tělo. 
Přes kterého soupeře si myslí-
te, že se dá přejít do další fáze?
No, to je opravdu těžká otáz-
ka (zamyslí se). V  tomto turna-
ji bude hrát obrovskou roli řada 
okolností, jako jsou současná 
forma, štěstí, případná zraně-
ní… Každopádně si myslím, že 
v této fázi soutěže může hrát ka-
ždý s každým a bude záležet na 
aktuální situaci.
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Na úvod mi řekněte, jak se to 
přihodilo, že jste se objevil 
tady v Chrudimi?
To je velmi jednoduché. Klub, 
za který jsem hrával, zkracho-
val. Byl to klub, kde jsem se 
narodil, klub z  velmi krásné-
ho města Lvov. A  tak začalo 
hledání týmu, kde bych mohl 
v  kariéře pokračovat. Pochopil 
jsem, že na Ukrajině už nezů-
stanu, moje žena se třemi dětmi 
chtěla žít v bezpečnějších pod-
mínkách. Mluvil jsem se svým 
agentem, řekl mu, kterým smě-
rem se chci ubírat, a začali jsme 
hledat. Přišlo celkem dost nabí-
dek z různých zemí, ale mě nej-
víc zaujala Chrudim, protože 
jsem věděl něco o  její historii, 
a to ještě z doby, kdy to byl Era-
-Pack. V roce 2013 nebo 2014, 
tedy na začátku mé kariéry, 
jsme spolu byli na turnaji v Pol-
sku, který pořádal klub Record 
Bielsko-Biala. Tehdy jsme tam 
sice proti sobě nehráli, ale prá-
vě tam jsem o futsalové Chrudi-
mi uslyšel poprvé.

Jak může takový klub jako je 
Lvov zkrachovat?
Všechno se to stalo proto, že 
naším sponzorem byla firma 
Lvovenergo, která vyčleňova-
la hlavní část peněz na hráče 
týmu. Válka ale přinesla změny, 
financování se zastavilo a  tým 
byl nucen ukončit své působe-

GRYCYNA: V CHRUDIMI SE NÁM 
VŠEM LÍBÍ
Nejvyšší česká futsalová soutěž má reprezentační přestávku, v níž národní výběr odehraje 
dva přátelské zápasy s Francií. Týdenního volna jsme využili k podrobnějšímu vyzpovídání 
jediné letní posily týmu FK Chrudim, 34letého ukrajinského univerzála Michajla Grycyny.

ní v  ukrajinském šampionátu. 
My jsme dostali status volných 
hráčů.

Všichni víme, co se na 
Ukrajině děje. Zažil jste i  vy 
válečnou vřavu?
Je to hrůza. Ztráty lidí, zničené 
rodiny, každodenní přílety raket 
- to se nedá popsat. Když jsme 
byli ještě doma, skoro každý 
den jsme shromažďovali všech-
ny děti a scházeli do krytu. Tato 
válka mi vzala příbuzné a  lidi, 
které jsem měl rád… Je hrozné, 
že je Ukrajina nyní v takové si-
tuaci. Jsem vděčný ozbrojeným 
silám Ukrajiny za jejich ochranu 
a modlím se, aby nastal co nej-
dříve mír.

My tady o vás prakticky nic ne-
víme. Můžete prozradit vaše 
futsalové úspěchy? A  byl jste 
i v reprezentaci?
Samozřejmě je vždycky prostor 
pro zlepšení, ale celkově si my-
slím, že mám být s čím spoko-
jený. Pětkrát jsem hrál Ligu mi-
strů, teď to bude s  Chrudimí 
pošesté. Jsem mistr Ukrajiny 
a  Běloruska, dvojnásobný ví-
těz ukrajinského poháru, s  ná-
rodním týmem jsem se zúčast-
nil dvou Mistrovství Evropy ve 
Slovinsku a Srbsku a také svě-
tového šampionátu v Kolumbii.

Teď jste již přes tři měsíce 
v Chrudimi. Jak se vám tu líbí?
Už se mi podařilo adaptovat na 
tým, už začínám i něčemu rozu-
mět, a dokonce se snažím i sám 
mluvit (směje se). Tým je kvalit-
ní, táhne za jeden provaz, když 
jsou nějaké problémy, kluci se 
snaží pomoct. Město je krás-
né a dobré pro život, celkově je 
tedy všechno v pořádku.

Je známo, že za vámi po mě-
síci přijela i rodina, manželka 
a děti. Jsou tu také spokojeni?
Rodina je tady se mnou a všem 
se nám tu líbí. Zařídili jsme ka-
ždodenní záležitosti, jako je pří-
pravu dokumentů, školy, léka-
ře, takže všechno je skvělé. Děti 
se také adaptovaly, už rozumí 
a mluví česky lépe než jejich ro-
diče (směje se). Syn Luka hraje 
v  chrudimské fotbalové akade-
mii, už si s dětmi vyměnil kon-
takty a  skvěle s  nimi vychází. 
Dcera Emilia začala s gymnas-
tikou.

Také jsme už navštívili vaše 
hlavní město Prahu a zanecha-
la v nás příjemný dojem. Naše 
plány jsou vidět v České repub-
lice co nejvíce krásných míst.

Na jak dlouho máte podepsa-
nou smlouvu?
Aktuálně mám s  Chrudimí 
smlouvu na jednu sezonu. Uvi-
díme, co bude dál.
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Jaké je podle vás mužstvo FK 
Chrudim, jakou má sílu a jaké 
slabiny?
Jako hráč týmu jsem jednou ze 
součástí celého mechanismu, 
proto na tuhle otázku nemů-
žu podat žádné objektivní hod-
nocení. To by měli udělat spíše 
trenér a  fanoušci. Já můžu jen 
říct, že tým pracuje, snaží se 
ze sebe vydat všechno a na to, 
jaký bude výsledek, si musíme 
počkat.

Umíte anglicky? Nebo jak 
zvládáte jazykovou bariéru?
Anglicky mluvím velmi špatně, 
manželka je v  této věci v  naší 
rodině lídrem. Moje komunika-
ce se spoluhráči v kabině je vět-
šinou takovým „salátem“ jazy-
ků, když něco řeknu, jsou v tom 
anglická, polská, česká a ukra-
jinská slova (směje se). Důle-

žité je, že vnímáme podstatu 
konverzace a můžeme si vymě-
ňovat myšlenky. Vím ale jistě, 
že je to každý den lepší a lepší.

Už jste se tady s někým blíže 
skamarádil?
Jsem kamarád se všemi v týmu, 
ale nejvíc dialogů vedeme s Ro-
manem Marešem a Maxem.

Jsem si však jistý, že až se 
český jazyk trochu víc naučím, 
bude komunikace ještě rozvi-
tější.
Odehrál jste zatím jen pár zápa-
sů, přesto jste si nejspíš o čes-
ké futsalové lize nějaký obrázek 
udělal. Jaká je oproti té ukrajin-
ské? Nebo běloruské, kde jste 
také čtyři roky působil.

Samozřejmě už jsem si urči-
tou představu udělal a  myslím 
si, že rozdíl je v  jasných out-

siderech a  lídrech tabulky. Na 
Ukrajině může lídra porazit ja-
kýkoli outsider, tady se mi zdá, 
že je to nepravděpodobné. Roz-
díl je v  konkurenceschopnosti 
ligy, kvalitní mužstva si to roz-
dají o titul.

Na závěr mi prozraďte vaše 
nejbližší sportovní cíle.
Mé cíle jsou ambiciózní, a to vy-
hrát každý zápas, který odehra-
jeme, a nezáleží na tom, o jakou 
soutěž jde nebo jaký tým proti 
nám stojí. Vždy chci podat na 
hřišti to nejlepší, věřím, že se 
pak výsledek dostaví.

Děkuji za příjemný a  upřím-
ný rozhovor. Zároveň vám za 
všechny fanoušky FK Chrudim 
přeji všechno nejlepší k  vaším 
nedělním narozeninám a  ať se 
vám v našem týmu daří.
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Již desátým rokem se chru-
dimský futsalový klub výraznou 
měrou věnuje práci s  mladými 
a  nadějnými futsalisty. Během 
předchozích let si účastnící uži-
li kvalitně vedené tréninky hráči 
A-týmu FK Chrudim, zajímavé 
výlety a další bohatý doprovod-
ný program. V  létě letošního 
roku proběhly hned tři turnusy, 
děti si celou akci náramně užily. 
A  během podzimních prázdnin 
přijde další možnost.

Tradičně nebudou chybět 
futsalové tréninky vedené hrá-
či A-týmu FK Chrudim či výuka 

PŘIHLAŠ SE NA PODZIMNÍ  
FUTSAL CAMP!

zdravovědy. Nabídka FUTSAL 
CAMPu 2025 je pestrá, zúčast-
nit se můžete všechny tři dny, 
ale také pouze některé z  nich. 
Své přihlášky můžete vyplnit na 
internetových stránkách kempu 
www.futsalcamp.cz/prihlaska.

Cena za jeden den kempu je 
600 Kč, součástí ceny není člen-
ský příspěvek každého člena 
klubu, který je pro danou sezo-
nu stanoven na 200 Kč. Účast na 
kempu i členský příspěvek je od 
letošního roku možné platit i na 
účet, konkrétně na číslo účtu: 
1142522319/0800.

PODZIMNÍ FUTSAL 
CAMP 2025
Termín:
27. – 29. 10. 2025 (je možné se 
zúčastnit i jen ve vybrané dny)

Cena akce:
600 Kč/den (v případě neúčasti 
na letních kempech je nutné za-
platit ještě členský příspěvek na 
rok 2025 – 200 Kč)

Úspěšné tři letní turnusy jsme si odškrtli, tím to ale pro nás nekončí. O podzimních prázd-
ninách pro vás chystáme podzimní FUTSAL CAMP 2025, na který je již nyní možnost se 
přihlásit!
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1. FUTSAL LIGA 25/26

1. kolo	  
FK Chrudim – FTZS Liberec	 1 : 7 

3. kolo	  
FK Chrudim – International FC Kadaň 	 5 : 2 
pátek 26. 9. 2025 v 19:00

4. kolo 	  
FK Chrudim – 1. FC Nejzbach Vysoké Mýto 	 16 : 0 
pátek 3. 10. 2025 v 19:00

6. kolo 	  
FK Chrudim – Helas Brno  
pátek 24. 10. 2025 v 19:00

8. kolo 	  
FK Chrudim – SK Slavia Praha  
pátek 7. 11. 2025 v 19:00

11. kolo 	  
FK Chrudim – Jungheinrich Baník Chomutov  
pátek 5. 12. 2025 v 19:00

14. kolo	  
FK Chrudim – Rapid Ústí n./L.  
pátek 9. 1. 2026 v 19:00

16. kolo	  
FK Chrudim – SK Interobal Plzeň  
pátek 20. 2. 2026 v 19:00

18. kolo	  
FK Chrudim – SK Amor Vyškov  
pátek 6. 3. 2026 v 19:00




